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Сучасний стан ринку праці в Україні формується головним 

чином від впливом трансформації ринкових відносин в умовах 

затяжної економічної кризи що призвело до певних особливостей в 

структурі національного ринку праці. По-перше, це глибокі 

диспропорції між попитом та пропозицією, по-друге  невідповідність 

дуже низького рівня оплати праці сучасним потребам відтворення 

робочої сили, по-третє зростання диференціації доходів працівників.  

2010 рік характеризувався відносною стабільністю пропозиції 

робочої сили в порівнянні з 2009 р., хоча був насичений подіями 

політичного та економічного характеру. За результатами проведеного 

аналізу, на ринку праці найбільш затребувані робітники були 

програмісти (на 1 спеціаліста більш ніж 2 пропозиції) та менеджери по 

продажу (на 3 вакансії 2 здобувачеві). Невідповідність попиту та 

пропозиції зазначених спеціалістів обумовлюється наступним. По-

перше, у зв’язку з відносним здешевленням праці при високому рівні 

якості роботи українські програмісти затребувані на підприємствах 

Західної Європи. По-друге, торговельна галузь, через великий рівень 

плинності кадрів,  постійно потребує притоку робочої сили.  

Також серед найбільш затребуваних сфер ринку праці є 

промисловість та сфера обслуговування. 

Найменш затребуваних спеціалістами за підсумками року є 

юристи, бухгалтери, а також робітники банківської сфери (на 3 

здобувачеві 1 пропозиція). Цей факт обумовлюється великою 

кількістю спеціалістів даної сфери, а також прямим слідством кризи в 

банківській сфері.  

За прогнозами фахівців 2011 рік не надто відрізнятиметься від 

2010р. На ринку будуть затребувані, в основному, працівники тих же 

спеціальностей. Однак, слід очікувати припливу вакантних місць у 

сфері готельного та ресторанного бізнесу у зв'язку з наближенням 

чемпіонату «Євро-2012». Невелике збільшення припливу іноземних 

інвестицій в Україні і приріст депозитного портфеля фізичних осіб дає 

підставу прогнозувати можливу активізацію фінансового сектора 

економіки, що спричинить за собою збільшення попиту на фахівців 

фінансової сфери і банківських службовців.  
 


